

中美签署第一阶段经贸协议

据新华社华盛顿1月15日电 当地时间1月15日，美国总统特朗普在白宫椭圆形办公室会见中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤，双方共同出席中美第一阶段经贸协议签署仪式。

刘鹤首先转达习近平主席致特朗普总统的口信。习近平在口信中指出，正如我在去年12月20日同你通话时指出，中美达成第一阶段经贸协议，有利于中美两国，有利于世界。这也说明，中美双方完全可以在平等和相互尊重的基础上，通过对话磋商找到有关问题的妥善处理和有效解决办法。下一步，双方要把协议落到实处，发挥积极效应，推动中美经贸合作取得更大进展。保持中美关系健康稳定发展，符合双方利益，需要双方共同作出努力。本着这一精神，希望美方公平对待中国企业正常经贸和投资活动，支持两国企业、科研机构、学校开展合作，促进中美互信与合作。中方愿与美方相向而行。我愿与你保持密切联系，相信在我们共同引领下，中美关系在新的一年能够给两国人民带来更多利益和实惠。再过几天就是中国农历春节了。我和我的夫人彭丽媛祝愿总统先生、梅拉尼娅女士和家人新春快乐、诸事顺遂。



特朗普感谢习近平主席的口信，并请刘鹤转达他和夫人梅拉尼娅女士对习近平主席、彭丽媛教授和中国人民的亲切问候和新春祝福。

刘鹤在协议签署仪式上表示，作为国际事务中负有重要责任的两个伟大国家，正视分歧、管控分歧，达成第一阶段经贸协议，有利于中国，有利于美国，有利于世界。这是一份互利共赢的协议，能够稳定全球经济发

展，促进世界和平与繁荣，符合两国生产者、消费者和投资者的利益。同时，协议不针对也不影响第三方的合法权益，符合世贸组织规则。

刘鹤强调，世界正处于重要的历史性十字路口，我们面临如何推动大国合作和国际合作的重大战略选择。中美双方既有巨大的共同利益，又面临诸多共同挑战，有加强合作的客观需要。实践已经证明，并将再次证明，中美合则两利，斗则俱伤，合作是唯一正确的出路。我们要从人类和平与发展的大局出发，为了人类共同的命运，坚持平等协商、相互尊重，推动以协调、合作、稳定的中美关系发展。

特朗普表示，美中第一阶段经贸协议的签署迈出了具有里程碑意义的一步，对美国、中国和整个世界都是一件好事。中国是一个伟大的国家。美中关系十分重要，两国正在经贸及其他广泛领域开展密切合作，这有利于促进世界的和平与繁荣。

中美迈出互利共赢关键一步

美国当地时间1月15日，中美正式签署第一阶段经贸协议，历时近两年的经贸磋商取得阶段性成果。作为全球前两大经济体，中美达成第一阶段经贸协议符合国际社会期待，将为世界经济注入信心，为全球投资和贸易带来稳定性。

第一阶段协议来之不易。美国库恩基金会主席罗伯特·库恩对新华社记者表示，协议对双方来说是“慎重和平衡”的，并为妥善处理后续问题奠定了基础。

美国智库彼得森国际经济研究所高级研究员尼古拉斯·拉迪说，鉴于中美贸易问题的复杂性，分步推进是务实之举。

互利共赢始终是中美经贸合作的本质特征。第一阶段协议体现了相互尊重的精神，也是平等协商的结果，符合中国经济高质量发展的内在需要，也符合中美两国人民的共同利益。

工银国际首席经济学家、董

事总经理程实认为，协议的签署意味着双边经贸领域分歧的降维处理，这一方面将缓解中国经济面临的短期外部冲击，另一方面有利于中国在全球价值链重塑的大背景下深化结构性改革。

拥有超过200家美国会员企

球经济损失约7000亿美元。世界贸易组织将2019年全球商品贸易增长预期大幅下调至1.2%。经济合作与发展组织指出，持续的贸易紧张局势是影响世界经济的主要因素，贸易冲突正在损害制造业，破坏全球价值链，造成严重的不确定性。

中美经贸问题趋稳一定程度上消除了全球经贸和投资活动面临的不确定性。

“中美关系的稳定，使全世界受益。”德国杜

伊斯堡—埃森大学东亚研究院教授李远对新华社记者表示，协议对美国企业和农民而言都是利好消息。同时，这些举措也将让中国企业和消费者受益。

中美是世界前两大经济体，两国经贸关系的变化是影响2020年世界经济增长的重要变量。

去年以来，国际机构多次对全球经济和贸易前景发出警告。国际货币基金组织(IMF)警告说，全球经济陷入了同步放缓的境地，并预测贸易争端将导致全

球记者说，中美第一阶段经贸协议为今后继续谈判打开了局面，为最终解决贸易争端奠定了基础。

新加坡国立大学东亚研究所高级研究员余虹也表示，此举有助于缓解中美经贸关系紧张态势和稳定中美关系大局，对于疲软的世界经济是利好消息，将增强各方对世界经济增长的预期和信心。

据新华社电



俄罗斯联邦政府缘何辞职

俄罗斯联邦政府总理梅德韦杰夫15日说，他领导的政府已向普京总统提出辞职。俄罗斯专家认为，俄政府辞职是为了让更多懂经济的人进入政府内阁，同时也是为了配合普京提出的修改宪法建议。

俄联邦政府缘何辞职？

梅德韦杰夫当天在与普京会面时提出辞职，俄联邦政府成员均在场。此前，梅德韦杰夫从2012年5月以来，已担任总理将近8年。

据俄罗斯媒体报道，梅德韦杰夫当天在向普京汇报工作时说，他认为俄联邦政府在总统提议修宪的背景下提出辞职是正确举动。他说，俄联邦政府显然应当为总统作出一切必要决定提供可能性。

俄罗斯政治问题专家、俄非国家安全领域协调委员会主席团成员卡什罗夫认为，梅德韦杰夫辞职有着更加深远的影响。梅德韦杰夫政府辞职后，大批新人将进入政府班子，这实际上是普京在为下届议会和总统选举做铺垫。

在西方制裁俄罗斯的背景下，俄经济近年来遭遇一些困难。此前，已有俄罗斯舆论推测，梅德韦杰夫政府很可能辞职，以便让更多懂经济的人士进入政府。

俄罗斯国际关系学院专家祖金说，梅德韦杰夫政府辞职和随后的内阁改组，是对民众要求政府改善民生的回应。新政府将更高效地推动各类国家发展计划的落实，也将使政府更称职地完成总统15日在国情咨文中提出

辞职后梅德韦杰夫何去何从？

普京14日表示，打算近期增设联邦安全会议副主席一职，并任命梅德韦杰夫担任此职务。普京说，梅德韦杰夫长期致力于增强国防和安全，他已请梅德韦杰夫在辞职后继续从事国防和安全工作。他同时表示，为了增设联邦安全会议副主席一职，需要修改相关法律法规，这项工作将在近期完成。他同时委托已提出辞职的梅德韦杰夫政府在新内阁成立之前充分履行自身义务。

俄罗斯联邦安全会议主要负责国家发展战略的制定，在涉及国计民生、国家安全和国防等重大问题上为总统提供决策。联邦安全会议现任主席是俄总统普京。

新华社记者 周良 赵嫣

普京任命米舒斯京为新一任俄罗斯总理

新华社莫斯科1月16日电 俄罗斯总统普京16日签署总统令，任命米哈伊尔·米舒斯京为新一任联邦政府总理。

根据俄罗斯总统网站发表的新闻公告，总统令说，根据俄联邦宪法第83条第1款，普京任命米舒斯京为俄联邦政府总理。总统令自签署之日起生效。

当天早些时候，俄国家杜马(议会下院)对米舒斯京出任新一任总理的提名进行投票。383名议员投赞成票，41人弃权，无人反对。

普京15日批准总理梅德韦杰夫提出的政府辞职请求，并向国家杜马提名由联邦税务局局长米舒斯京出任政府总理。

多家机构确认
2019年为史上第二热

新华社北京1月16日电 综合新华社驻日内瓦记者刘曲、驻华盛顿记者周舟报道：世界气象组织和美国航天局等机构15日分别发布报告说，2019年是有气象记录以来第二热的年份，仅次于2016年。

上述机构的最新数据同时显示，2019年全球平均气温排在2016年之后，成为自1880年有气象记录以来第二热的年份。2016年仍是史上最热年，因为当年气温受到气候变化和强厄尔尼诺事件的双重影响。

美国航天局的数据显示，2019年全球平均气温比1951年至1980年的平均水平高出0.98摄氏度。美国国家海洋和大气管理局采用不同的分析方法得出的数据显示，2019年的温度比20世纪平均水平高出0.95摄氏度。这两家美国机构分析认为，数据表明地球正处于长期变暖的趋势中。世界气象组织指出，这意味着未来极端天气事件会越来

越多。

世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯表示，与工业化前水平相比，全球平均气温上升了约1.1摄氏度。该机构的数据同时表明，过去5年(2015至2019年)和10年(2010至2019年)分别是气象记录以来最热的5年和10年。最近几十年来，每10年的气温都比上一个10年更高。世界气象组织表示，由于大气中温室气体浓度已达创纪录水平，预计这一趋势还将持续。

世界气象组织的报告显示，按目前全球二氧化碳排放的趋势，到本世纪末，气温将上升3到5摄氏度。此外，过去10年来，全球还出现了冰川消退、海平面上升、海洋升温酸化以及极端天气事件等，对人类健康和环境都有重大影响。

美航天局戈达德空间研究所负责人加文·施密特说，全球变暖并非一种偶然的天气现象，人类活动导致的二氧化碳和其他温室气体排放增加是全球变暖的主因。塔拉斯警告，2020年将延续2019年的趋势。

赵忠祥因病去世享年78岁

人民网北京1月16日电 今日早间，赵忠祥之子赵方宣布父亲赵忠祥病逝的消息。赵方称：“家父于2020年1月16日7:30因病在京去世，2019年底感到身体不适，就医检查，发现身患癌症，已经扩散。”

赵方表示，父亲退休前是央视播音员、主持人，他的具有辨识度的声音受到海内外广大观众的喜爱，这是父亲一辈子努力的荣耀。“他尊重这份职业，这份职业成就了他；他尊重亿万观众，亿万观众记住了他。”

南通市加油站设置规划确认公告(新建)

现将南通市新建加油站设置规划确认予以公告。请有意投资建设的企业于2020年1月23日前向南通市商务局提出书面申请。企业申请时应提交的材料：

- 1、企业申请报告；
- 2、企业工商营业执照(复印件)；
- 3、对照加油站建设要求和成品油零售经营资格条件，对项目设置环境和企业自身条件的评估报告。

南通市商务局

2020年1月17日

关于南通城市轨道交通1号线一期工程太平路站四号出入口施工期间交通管制的通告(二十)

通公交规[2020]1号

因南通城市轨道交通1号线一期工程太平路站四号出入口施工需要，依南通城市轨道交通有限公司申请，为确保道路交通安全和施工顺利进行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定，决定自2020年2月1日至2020年8月31日止，对胜利路(崇川路口以北)部分路段实行全封闭施工，禁止车辆行人通行，过往车辆请从通富北路、通盛大道绕行。

特此通告

南通市公安局交通警察支队
2020年1月16日

遗失公告

▲顾德山遗失南通市港闸区通山路东、通宁大道西、二号路南标段工程房屋拆迁补偿结算单，号码：NO.GZ00016836，合同总额：450460元，已支取：15112.38元，未支取：435347.62元，声明作废。
▲南通维卓致诚医疗科技有限公司遗失银行开户许可证，核准号：J3060011934401，声明作废。
▲李福荣，顾美华遗失南通市城镇房地产开发有限公司的江苏增值税普通发票，代码：3200171350，号码：05352111，金额：445338.8元，声明作废。

习近平主持中共中央政治局会议

(上接A1版)要抓好巡视整改和成果运用，压实整改责任，强化日常监督，把整改情况纳入领导班子综合考核的重要内容，形成制度约束。会议强调，中央和国家机关在党和国家治理体系中处于特殊重要位置，是践行“两个维护”的第一方阵，要带头加强党的政治建设，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，结合职能职责贯彻落实党中央重大决策部署，把党的领导落实到各领域各方面各环节。要坚决落实全面从严治党主体责任和监督责任，把“严”的主基调长期坚持下去，保持惩治腐败的高压态势，强化权力监督制约，持续整治形式主义、官僚主义，加强机关作风建设。要认真贯彻落实新时代党的组织路线，加强领导班子建设、干部队伍建设、基层党组织建设。要结合巡视整改，巩固深化党和国家机构改革成果，推动国家治

理体系和治理能力现代化。会议对中央巡视工作领导小组2019年的工作给予肯定，同意其对2020年的工作安排。会议认为，党中央高度重视巡视工作，习近平总书记亲自研究部署，推动巡视工作向纵深发展，巡视工作不断完善，制度化、规范化水平不断提升，成效越来越明显。会议强调，巡视是全面从严治党的利器，是发现问题的有效制度安排，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻巡视工作方针，落实政治巡视要求，聚焦被巡视党组织职责使命，加强对制度执行、权力运行的监督。要建立巡视巡察上下联动工作机制，加强对省区市巡视工作的指导督导和对中央单位巡视工作的分类指导，深入推进建立巡视与其他监督贯通融合，促进完善党和国家监督体系。会议还研究了其他事项。

国台办警告民进党当局领导人 不要自我膨胀误判形势

新华社北京1月16日电 针对蔡英文日前接受英国BBC访问涉及两岸关系的谈话，国台办发言人马晓光16日表示，台湾从来不是一个国家，台湾是中国神圣不可分割的一部分。妄图挑战这铁一般的事

实，只能碰得头破血流，落得身败名裂。

“中国网事·感动2019” 十大年度网络人物揭晓

新华社北京1月16日电 由新华社主办的“中国网事·感动2019”年度颁奖典礼16日在北京举行，典礼揭晓了“中国网事·感动2019”十大年度网络人物。同时，主办方还为95岁老英雄张富清颁发了“特别致敬奖”。

“中国网事·感动2019”十大年度网络人物有：“割皮救父”康静，“胡杨林守护者”艾力·尼亚孜，“爱心接力员”张海林朱丹丹夫妇，“90后独腿独臂外卖骑手”董洪喜，“支教夫妻”汤恒跃、吴玲，“超能大叔”何永云，四度“抱火”消防员张晓明，“吊车侠”兰郡泽，“百姓的健康使者”孟克，“青春接力二十载”复旦大学支教团。

据了解，十大年度网络人物由公众线上投票和专家线下评审

相结合的评选方式选出。他们身上集中表现出了中华民族的传统美德，以有力量、有坚守、有大爱的美好品质温暖了世界。

颁奖典礼现场，主办方还为“时代楷模”张富清老人颁发了“特别致敬奖”。老英雄张富清60多年深藏功名，一辈子坚守初心、不改本色，事迹感人。在部队，他保家卫国；到地方，他为民造福。他用自己的朴实纯粹、淡泊名利书写了精彩人生。

“中国网事·网络感动人物评选活动”由新华社发起并主办，新华网、新华社“中国网事”栏目承办，是国内首个以基层普通百姓为报道和评选对象，由新华社记者走访基层挖掘感人故事，不同机构推荐候选人，发动网民通过新媒体方式进行线上、线下评选并举行年度颁奖典礼的公益品牌活动。

GPS位置			
拟建加油站位置	北纬	东经	项目类型
常兴路南侧、星宇路西侧	31.88342	120.97422	新建